

· 农商动态 ·

县农商银行召开监管外审三方会谈

6月12日,国家金融监管总局涑县监管支局在我行举办了“监管部门、外审机构、农商银行”三方会谈。国家金融监管总局涑县监管支局长常海涛、胡社英及相关人员、涑县农商银行班子成员及各部门负责人、山西华益会计师事务所相关人员参加了会谈。

会上,纪委书记、监事长张芬艳对我行内审工作情况作了汇报。山西华益会计师事务所就此次审计工

作开展情况和审计结果进行了汇报。会议最后,常海涛对农商银行和外审审计的工作进行了点评,并做了五点要求:一是强化信用风险防控,紧盯关键,加强审查,早发现问题。二是夯实资产质量,落实

风险分类管理,准确评估风险,计提拨备。三是严格大额授信管理,控制大额贷款,降低集中度。四是合规投资,按监管要求管理全流程风险。五是加强内控合规,落实股东及关联交易管理。

县农商银行召开六月份月度业务推进会

6月12日,县农商银行召开2024年6月份月度业务推进会。总行在家领导班子、各网点及部室负责人、全体运营主管参加会议。党委委员、副行长黄辉亮主持本次会议。

工会主席原佳、副科稽核员孟庆元、党委委员尹瑞瑞、党委委员、副行长黄辉亮分别就分管工作进行安排。

纪委书记、监事长张芬艳安排部署“六优银行”后续工作并对“六大纪律”检查情况进行通报。她指出,6月份是“六大纪律”自查阶段的关键时刻,各网点及部室负责人需从内外环境、员工思想及纪律作风等多个角度进行全面审视,精准识别弱项,并针对存在的问题采取有效措施加以改进,深入挖掘问题背后的深层次原因,遵循“发现问题、整改问题、预防问题”的工作思路,切实推动全行纪律作风的全面提升。这是一个重要的自我革新过程,我们必须严谨对待,确保每一环节都落到实处。

会议最后,党委副书记、行长栗鹏强调以下三点:一是临近二季度收官,条线部门要对照考核方案,查遗补缺,对存在差距的指标,制定提升措施,确保二季度业务经营圆满收官;同时各网点负责人要对月末指标进行细致预测,针对存在的短板,发动全员力量,奋勇争先,快速推进。二是持续提升服务能力和服务水平,为客户提供更为优质和高效的金融服务,有效提升客户满意度,针对近期柜面人流量较多的情况,网点负责人要坚守大厅,持续做好客户分流和引导工作,有效提升工作质效。三是全员要牢固树立“合规就是效益”的理念,严格执行各项规章制度,坚决杜绝违规操作,确保业务发展的稳健性,同时,条线管理部门要建立健全内部监督机制,加强风险排查和预警,及时发现和纠正违规行为,确保业务运行的合规性。

情感与法律并重 以诚信构筑金融合作新篇章



近日,卫庄支行在不良贷款清收工作中取得了新突破,成功与一位老客户王某制定了还款计划,彰显了诚信的重要性。

王某夫妻二人早年曾是卫庄五四一厂的员工,为开创事业,在卫庄支行贷款2万元经营饭店,然而,生意未回本,饭店便因种种原因关门,更因王某曾为朋友民间借贷提供担保而陷入困境,导致无力偿还卫庄支行的贷款。

在清收过程中,卫庄支行的客户经理通过深入调查,了解到王某夫妻二人性格正直、为人和善,在邻里间有着良好

的口碑。基于这一发现,支行行长亲自带领客户经理多次与王某某沟通,不仅从法律层面晓之以理,更从情感层面动之以情。

王某夫妻目前在家务农,收入有限,客户经理积极为他们寻找增加收入的机会,最终联系到了药材销售工作。在卫庄支行的真诚帮助和持续沟通下,王某深受感动,制定了还款计划,并承诺本月先偿还本金5千元。

这一成功案例不仅体现了卫庄支行在不良贷款清收工作中的灵活与人性化,更凸显了诚信在金融领域的重要性。通过与客户建立信任关系,真诚地帮助他们解决困难,卫庄支行不仅成功推动了不良贷款的清收工作,更为整个金融行业树立了良好的服务典范。

一次授信 随用随贷 助力乡村振兴



县农商银行南樊支行在樱桃园中举办了一场现场授信活动,旨在助力当地

樱桃种植户,推动乡村振兴,客户经理们深入樱桃园,与种植户们亲切交流,聆听他们的发展规划和资金需求。

在得知种植户普遍面临资金缺口后,南樊支行迅速响应,为符合条件的种植户启动了现场授信流程。客户经理们利用手机APP“晋享生

活”,对种植户进行评级授信,并提供了“一次授信、随用随贷、还款灵活、周转使用”的便捷服务,极大地满足了农户的资金需求。在农商行的支持下,樱桃种植户们信心倍增,纷纷表示将积极扩大种植规模,提升樱桃品质,为乡村振兴贡献自己的力量。

涑县农商银行将持续深化金融服务创新,加强对“三农”领域的支持力度,通过多样化的信贷产品满足农户、商户和小微企业的各类资金需求,继续秉持“百姓银行”的服务理念,为广大农户提供更为便捷、高效的金融服务,共同书写乡村振兴的新篇章。

屈帅

我县输送42名农民工赴吕梁嫁接核桃等果树

本报讯 “政府替我们外出打工的人考虑得真周到,不但为我们联系了工作单位,给我们发了旅行包、水笔、矿泉水,还为我们安排了车辆,让我们出了家门就上车,下了车就进地,太暖心了!”6月12日,我县“点对点”输送赴吕梁市中阳县苗木嫁接人员在该县古城镇申王坡村启程,42名涑县籍务工人员乘坐专车踏上返岗路。

据了解,涑县农民工在吕梁从事嫁接已有四五年历史,每年夏季,他们从当地启程到吕梁市中阳县等地,从事核桃树等果树嫁接工作,每人每天收入300元左右,最多的收入500多元,打拼一个来月人均收入万余元。涑县人社局依托“春风行动”,提早谋划,及早组织人员深入相关乡村,精准摸排本地农民工外出嫁接果树情况,登记注册,精准记录农民工个人信息、返岗计划、返岗所在地等信息。并提前与吕梁相关部门沟通对接,调查用工工种等情况,做到“四清”,即员工总数清、缺工人数清、空闲结构清、困难问题清,扎实开展“春暖归途”保用工促就业行动,认



真做好农村劳动力复工“点对点”服务保障工作,确保务工人员返岗输出有组织、健康有检测,承运有防护,到达有交接、全程可追溯。

在当天的启程仪式上,涑县人社局为每一名返岗务工人员发放了旅行包、水笔、矿泉水和《劳动者维权手册》《农民工工资支付条例》等宣传材料,并嘱咐大家到吕梁后,不但要认真学习技术,提高务工能力,也要保证安全,提高安全防范意识,更要加强道德修养,注意行为举止,尽快融入当地生活,树好涑县人的良好形象。

县水务部门全力以赴抗旱保苗保夏播

本报讯 目前正值全县夏收夏种的关键时期,面对近期持续的高温干旱天气,县水务部门积极行动,采取一系列得力措施,全力奔赴抗旱保苗保夏播。

自6月12日,全市启动干旱防御Ⅳ级应急响应以来,为确保农业用水需求,涑县加大对水源的调配力度,县域五个中型灌区全员在岗,昼夜不停,千方百计保供水保灌溉,同时,积极协调各方,合理分配水资源,优先保障夏播重点区域和关键环节的用水。

范必灌区是一座以续鲁峪河河水灌和范必、东三洞村34眼地下水井为水源的提水泵站,今年以来灌区泵站共计开机时间1718个小时,仅6月份以来泵站已连续工作258个小时,提水23.6万方,使水资源能够高效输送到田间地头。

槐泉灌区是以里册峪水库、蛤蟆峪水库、么里峪截潜流为水源工程的

自流灌区,目前正是灌区续建配套与节水改造项目的建设期,为保障么里镇、安峪镇受益村农田灌溉,停止对渠道进行改造,一切为抗旱保灌让路。由于渠道老化失修和渠道改造,灌区安排人员24小时对渠道危险段进行巡查,第一时间集中力量对2处渠道渗漏漏坡进行抢修,确保下游受益村正常发布旱情信息和抗旱措施,提高农民抗旱意识和应对能力。还与气象、农业等部门密切协作,建立信息共享机制,实时掌握旱情变化,以便及时调整抗旱策略。

王倩茹